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We are from Turkiye, Spain, Romania,
North Macedonia and Austria

 



Our Schools are:
 
 
 
 
 







Consuming less meat is very important to reduce the effects of
climate change as an individual precaution. As a whole group,

we seem to consume less meat.It is good news for us.



Most of our members choose to eat homemade dishes.
It is both healthy and less harmful for the climate

change reality.



The percentage of wasted food changes between 0%
and 10%.We will try to reduce this usage.



Using local food is beneficial to lead a healthy life and
reduce the effects of climate change. As you see, most of us

are careful about this fact.



Unfortunately, we use the car much. This habit
should be changed and converted into public

transport or cycling walking if the distance is not
far.















When we have checked the results related to transport, we see that
our project members use transportation consciously. They generally

don't use it much. But the use of private cars is a bit high. Some of our
members live in Metropol cities so they have to use these vehicles. But
as much as we can, we will try to use eco-friendly transportation such
as bikes, manual scooters, and walking mostly if we live in small cities.

If we live in bigger cities, our priority will be public transport to
reduce the rate of carbon emission.  



















According to the results of the House section;
*Our members generally live in detached and three-

roomed houses.
*50% percent of them live with people aged over 17.

*67% percent of the members heat with electricity or
gas.

*80%percent of them don't know whether their
electricity is on green tariff or not.

*94% of them cut the electricity when it is not needed.
*80% of the members are using central heating at 18

centigrade or more.
According to these results, we see that we should learn
what green tariff is, what can we do to cut our energy
bills, what is the advantage of using less heat and home

energy efficiency improvements.
 















According to the stuff section results:
*Nearly all of us have bought Tv, laptop,furniture home

appliances.
*For clothes wear and footwear 1-50 Euros have been spent

by 70%.
*53% of the members don't have pets,others spend  0-30

Euros for feeding their animals.
*Beauty and grooming products spending is between  0-50

Euros.
*Expenditure for internet,TV ... etc is between 0-30 Euros.
*34%of members recycle food,25% recycles plastic stuff

and 29% recycles paper.
In accordance with these results, we see that we should learn

shopping consciously and eco-friendly and also what and how to
recyle.




